

黄金剧场

《茶馆》开播

京味十足 茶香扑鼻

明日,根据老舍名著《茶馆》改编的39集同名电视剧将在央视八套黄金时间播出。用制片人李功达的话说:“世界杯结束了,该看《茶馆》了。”

扩展故事不注水

从原来的三幕话剧变成39集的电视剧,既扩展故事容量又不落“注水”之嫌,对剧组来说是一个挑战。此次电视剧的改编,总体上采用的是丰满剧中人物,让隐身的人物现身的办法。比如庞太监,在话剧中只有寥寥数语,但他背后有丰富的故事,电视剧就将这些故事挖掘出来。此外,话剧中的很多人只是名字被简单带过,没有角色故事,电视剧中则将不少人物“抢救”出来,赋予他们生命。据李功达介绍,电视剧中角色的数量有140多个,与话剧相比多出了50个。这使电视剧的故事情节增加了许多。比如王利发的两个儿子,在话剧中只提到了其中一个,而在

电视剧中,王掌柜的两个儿子都露面了。王利发的老婆王淑芬,在原作中并未给予过多笔墨,而在电视剧中,岳秀清扮演的王淑芬年龄跨度从20岁到70多岁,成为剧中的亮点之一。

传承经典存京味

《茶馆》的几位主创人员以及80%的演员都是北京籍。导演何群说:“老舍小说的魅力就在语言,我们一定会保持这种语言上的特色。”经典改编,既有吸引社会关注的优势,又让剧组人员承担着巨大的压力。电视剧《茶馆》的编剧中,一位是满族作家叶广岑,擅长写满族贵胄生活;另一位是北京草根作家代表杨国强,描写老北京市井人物栩栩如生。两位编剧一写上层,一写

底层,相得益彰。“我们揣摩着老舍的心思,尽管是改编,也要保证老舍的魂还在。”李功达说。

陈宝国剃眉毛瘦8公斤

饰演大年龄跨度的角色,对陈宝国来说不是第一次了,但王利发这个角色依然让他欣喜若狂。演惯了帝王、贵族的陈宝国,第一次出演一个服侍人的小掌柜,不管是语言、节奏还是外形等方面,他都做了很多解读和转变。为了塑造好小人物的形象,他甚至割舍了自己的两条浓眉。拍戏的时候天气很冷,陈宝国发高烧也没通知剧组,而是带病坚持拍戏。对此,他的解释是“我怕他们换角儿”。拍完中年、老年的王利发后,再拍青年部分时,陈宝国整整瘦了8公斤。

陈宝国还透露了一个故事情节,在原著和话剧中,王利发最后用一根腰带结束了自己的生命。在电视剧中,他跟导演提议用一把火烧掉王利发和茶馆,这样能隐去一定的悲剧色彩,也增强了时代感。最终,导演采纳了陈宝国的意见,陈宝国也对记者放言:“这是属于我的王利发。”

央视八套明晚播出



飞车版“蜘蛛侠”来了

《黑色闪电》今日上映

俄罗斯影片《黑色闪电》在国内开始上映了。在这个俄罗斯名导打造的飞车版“蜘蛛侠”超级英雄故事中,主角开的居然是一辆会飞的二手老爷车。

《黑色闪电》的剧情跟好莱坞制作的《蜘蛛侠》相似,男主角季马原本也是普通人,但这名大学生偶然发现,父亲送给他的那辆二手老爷车居然是一辆拥有超级燃料的飞车。这车旧得令男主角季马不敢约会女同学娜斯塔,他开始驾驶这辆飞车救人。很快,他的声誉就超过了消防队和警察,成为莫斯科街头传颂一时的英雄,绰号“黑色闪电”。不过,这辆车也让他成为恶势力的攻击目标。最后,他等来的是拯救娜斯塔和整座城市的决战。

跟名气不大的男主角相比,这辆会飞的老爷车更容易吸引观众的视线:这是一辆黑色的老爷车,外形极具俄罗斯风格。该车车底一前一后藏有两个喷气式发动机,后备厢也能伸出一对铁翼,只要同时踩下驾驶室的两个踏板,汽车就能飞起来。

据称《黑色闪电》制作成本仅为800万美元,“花小钱办大事”,有不错的动作特效场面,剧中也有父子感情戏,并通过这条感情线抨击拜金主义,赞颂人间温情。



洛阳奥斯卡 新都汇影城 洛阳新都汇购物广场4层 团购热线:15136370108

家庭影院



红河

1975年,越南,天生一副好嗓子的阿桃已经出落得亭亭玉立。尽管美越战争的硝烟已经散去,但战争留下的灾害却时有发生。父亲在给阿桃捡落在田间的风筝时,不幸踩中地雷当场身亡。父亲去世两年后,长大成人的阿桃来到中国云南,在姑妈阿水的按摩房当清洁工。天性纯真的阿桃引起越南黑老大沙巴的注意,看着这个单纯得近乎透明的越南姑娘,沙巴冰冷的心开始融化,甚至有了照顾阿桃一辈子的念头。

一天,当地警方检查入境越南人

的相关证件,阿桃误打误撞地跑进了街边做卡拉OK生意的阿夏家中。看到阿夏眉头的痣跟父亲一样,阿桃把他当成了父亲,并引出了一场误会。

沙巴劫走了阿桃,阿桃又逃出来找到阿夏。阿夏带着阿桃来到了自己的家乡瑶寨。当沙巴的人找到瑶寨时,阿夏寡不敌众,被打成重伤。沙巴用枪指着阿夏的脑袋,阿桃误以为沙巴杀死了阿夏,就开枪把沙巴打死了。阿夏被警察带走。没有了阿夏,阿桃突然失踪……

央视六套 13:25 播出

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电网,家家都需要。征订热线:63355541

今日导视

(节目如有变动,以实际播出为准)

Table with 4 columns listing TV programs across various channels (Central, Henan, Jiangsu, Zhejiang, etc.) with times and titles.